

跨越千里“组团”寻医

她们缘何选择淄博这家医院？



淄博4月1日讯 “老家还有好几个邻居等我做完手术呢，等我做完了他们也来！”3月29日上午9点半，在淄博高新华庚医院二楼病房内，77岁的齐女士精神矍铄，她刚刚在护理人员的陪护下完成了术前检查，从黑龙江省鸡西市跨越近2000公里来到淄博求医，齐女士对于即将进行的膝关节置换术格外期待。

关节疾病作为一种常见的慢性病，给许多患者带来了长期的痛苦和困扰，齐女士也不例外。“已经疼了好几年了，这两年越来越走不动路，甚至下不了床。”提起关节疼痛的经历，齐女士苦不堪言。“以前总是害怕做手术，现在不得不做了。”而远在黑龙江的她为何不远千里来到淄博进行手

术呢，提及这个问题，齐女士打开了话匣子。原来，齐女士的女儿嫁到了淄博市桓台县起凤镇，在得知母亲需要进行膝关节置换术后，她向母亲分享了身边多例手术案例。“女儿的嫂子和大姨都是在华庚医院做的手术，他们就鼓励我也来淄博做手术。”有了身边人的经验，齐女士决定来到淄博进行手术。“刚来的时候，院长就仔细给我介绍了情况，看到医生们我心里就踏实！”齐女士高兴地说。

在华庚医院，像齐女士这样被吸引而来的患者并不在少数。今年2月，医院接诊了三位淄博桓台县起凤七村“组团”前来手术的老年患者，尽管她们年纪不同，但都有一个共同点——被双膝疼痛折磨了20余

年。“我们都是同一个村的，不管是村里还是镇上，都有做了膝关节置换术后恢复不错的例子。”田春英便是接受手术的三位老姊妹其中之一，她双膝疼痛20余年，疼痛加重伴活动障碍1年。“我们仨都是疼了好多年，这次商量好了一起来做手术，也好有个伴，没想到这么快就能出院了。”目前，田春英和另外两名同村患者已经出院，告别膝关节疼痛重拾健康生活后的她们脸上露出了久违的笑容。

“关节疾病是中老年人常见的健康问题之一，早期发现、早期治疗对于保护关节功能和提高生活质量至关重要。”淄博高新华庚医院业务院长单业勇介绍，近年来选择进行膝关节置换的中老年人越来越多，他们长期受到关节疼痛、活动受限等问题的困扰，严重影响了生活质量。“为了保证手术质量，我们在手术筹备阶段，充分发挥团队协作能力，制定了详细的手术计划和应急预案，仔细评估每位患者的身体状况和手术风险，同时，医院加强与患者的沟通与交流，详细解答患者们的疑问和顾虑，让他们对手术充满了信心。”

值得一提的是，除了娴熟的手术技术外，淄博高新华庚医院术后无痛、系统化康复、住院无需陪护也同样在广大骨

病患者中树立了良好的口碑，病人住院期间无需家属在院陪护，日常生活由专业护士进行照料，在提高安全性的同时免除了家属的后顾之忧。

此外，单业勇提醒广大市民，平时要注意关节保养和锻炼，避免过度劳累和不良姿势，

一旦出现关节疼痛、肿胀等症状，应及时就医检查和治疗。接下来，华庚医院将继续为广大患者提供更加优质、高效的医疗服务，为人民的健康事业贡献更多的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 孙灵洁



单业勇为齐女士讲解术前注意事项。



医护人员陪护齐女士进行术前检查。

淄博面向本土优秀人才招录6名基层公务员

笔试时间为4月20日9:00—11:30

淄博4月1日讯 4月1日，淄博发布2024年淄博市面向本土优秀人才招录基层公务员公告，共招录6名。

淄博市2024年继续采取组织推荐、统一招考、择优录用的办法，面向本土优秀人才招录基层公务员。

推荐人选范围：现任职且任职3年以上的村党组织书记、城市社区党组织书记，现从事且从事5年以上镇（街道）所属单位党的建设和公共管理、公共服务、公共安全工作的长期

在镇（街道）工作人员，以及现从事且从事5年以上社区治理工作的优秀城乡社区工作者，经所在镇（街道）党（工）委推荐、区委组织部审核，可报考所在区县面向村党组织书记、城市社区党组织书记，长期在镇（街道）工作人员、优秀城乡社区工作者的相应职位。其中，对连续两年年度考核优秀的村党组织书记、城市社区党组织书记，可适当放宽报考任职年限。任职和工作时间可足年足月累计计算，累计时间截止到

2024年4月。

在职公务员和参照公务员法管理的机关（单位）工作人员，因犯罪受过刑事处罚的人员，被开除中国共产党党籍的人员，被开除公职的人员，被依法列为失信联合惩戒对象的人员，在各级公务员招考中被认定有舞弊等严重违反录用纪律行为的人员，公务员和参照公务员法管理的机关（单位）工作人员被辞退未满5年的，违规辞去公职未满5年的，以及法律法规规定不得录用为公务员的其

他情形的人员，不在推荐人选范围。

4月3日前，符合报考条件的本土优秀人才，由本人填写《2024年淄博市面向本土优秀人才招录基层公务员报名推荐表》。笔试时间为4月20日9:00—11:30。报考者按照准考证上确定的时间和地点，同时携带准考证和本人有效居民身份证（与报名时一致）参加考试。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

淄博空调公交车调整季节性票价

由2元/人·次调整为1元/人·次

淄博4月1日讯 4月1日，淄博市发展和改革委员会、淄博市交通运输局发布了《关于空调公交车季节性票价有关问题的通知》（淄发改价格〔2021〕7号）要求，自4月1日起至5月31日，淄博公交执行季节性票价的空调公交线路，票价由2元/人·次调整为1元/人·次。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 周胜华 通讯员 刘洋 丁嘉

一封感谢信，一份温暖情

成长在世纪英才
咨询热线：3586611 3586111



我怀着和诸多家长一样的心情，希望自己的孩子在成长的道路上能接受到好的教育，所以在孩子入学择校方面进行了慎之又慎的考察和对比。世纪英才的“母爱式”教育理念和强大的师资力量吸引了我和孩子的认同，通过短短几个月的在校生活，孩子的进步、独立、快乐也更加证明了最初选择这所学校是正确的！

孩子2023年10月份转到贵校学习，短短几个月，他的变化让我感到既惊喜又感激。刚来到新环境时，面临着许多挑战，包括注意力不集中、爱做小动作等问题，这些都是我们曾经深感担忧的问题。但通过老师们无微不至的关心和帮助，使他不仅逐渐适应了新环境，还在学习和个人发展上取得了显著进步。现在的他，已经能够积极参与课堂讨论，勇于表达自己的观点。

记得转学第一天，班主任司老师以及语文王老师、英语王老师和数学肖老师都和我进行了深入的交流，详细地介绍了孩子的情况，让我能够及时了解孩子在学校的表现和存在的不足。

孩子跟不上的知识，老师们也会课下用自己的休息时间给孩子补课，真的非常感激老师们的无私奉献。司老师在品德教育包括孩子的心理健康方面也给予了极大的指导和帮助，让孩子学会了如何在课堂上认真听讲，如何找到并发挥自己的优点。孩子对书籍和生物学有着浓厚的兴趣，司老师一直在鼓励和支持他，让他有机会在班级中分享自己的知识，这极大地提升了他的自信心。

我记得学校的公开课上有一节钢琴课，起初我并不认为孩子在这么短的时间内能够有所表现，但是他却给了我一个惊喜，能够弹奏一首简单的曲子。

这不仅仅是孩子个人的学习成果，更是老师们耐心指导和鼓励的结果。更令人感动的是，孩子的钢琴老师还特意找来了班上的一位同学，帮助孩子理解和记忆音乐符号。这位同学不仅在音乐上才华横溢，而且还非常乐于助人，他们之间的互动极大地促进了孩子的学习兴趣和社交技能。通过这种师生和同学之间的紧密合作，孩子不仅学会了钢琴，更重要的是学会了团队合作和相互支持的价值。

还记得那天，孩子突然感到不适，在宿舍的床上呕吐了。生活老师邵老师在第一时间发现了孩子的异常情况，并迅速采取了有效措施。邵老师不仅及时

清理了现场，帮孩子清理了床单，保证了孩子和其他学生的健康安全，还立即通知我们，详细说明孩子的状况。此外，孩子对体育老师的喜爱之情也是我想要特别提及的。体育老师不仅在体育课上教给孩子们运动技能，更重要的是，他通过运动教育孩子们团队合作、坚持不懈等重要的品质。孩子经常提到体育老师，表达了对他的钦佩和喜爱。他对体育老师的敬爱不仅是因为体育课的乐趣，更因为体育老师在培养孩子健康生活方式和积极人生态度方面发挥了重要作用。

世纪英才外语学校一年级五班陈圣杰妈妈